

CHENGSHI

女子感情受挫精神失常 民警三载关怀助其恢复

■记者 朱冬

通讯员 王妍 张标

本报讯 12月12日下午,濉溪县铁佛镇的刘女士将一面印着“真心为百姓 为民警好警察”的锦旗送到铁佛派出所,感谢民警让她再次感受到阳光。

三年前,刘女士因家庭变故

感情受挫,竟然拿着一瓶农药来到火葬场试图轻生,所幸被好心人拦下并将其送到了铁佛派出所。当时的铁佛派出所社区警务人员胡爱民和王彪了解到刘女士的情况后,第一时间对其进行安抚。民警发现,刘女士的情绪始终十分低落,总是一个人发呆,对于民警的安抚并没有什么反应。

将刘女士安全送回家后,民警记下了其家人和朋友的联系方式,向他们随时了解刘女士的情况,不定期对其进行疏导并慢慢寻求解决办法。然而承受着家庭变故和长期压抑的刘女士情况并没有好转,甚至患上了精神病。

面对这一状况,胡爱民和

王彪始终没有放弃,每个月他们都利用自己的业余时间到医院看望刘女士,并尽可能地帮其申请精神病救助、医疗救助等福利。不知不觉间,三年的时间过去了。在民警的努力下,刘女士的情况逐渐好转。不仅不再有轻生念头,还逢人便说,一定要对生活抱有希望,

一定要好好活下去。

目前,刘女士不仅已经痊愈,还在当地一家超市找到了工作,用自己积极向上的生活态度影响着身边的人。

暖新闻

市委党校研究生班 开展红色文化教育活动

■通讯员 冉招峰

本报讯 近日,市委党校2017级公共管理研究生班开展第五期党性锻炼实践活动。

学员们先后来到小李家淮海战役总前委旧址和淮海战役双堆集烈士陵园,瞻仰革命先烈光辉形象,缅怀革命先烈的丰功伟绩。在讲解员的讲解下,一幅幅波澜壮阔、血火交织的历史画卷浮现在大家的眼前。活动最后,在庄严肃穆的烈士纪念碑前,全

体学员面对鲜红的党旗,在班级辅导员的带领下一起重温入党誓词,一句句铮铮誓言入耳入脑入心。

岁月逝去,战场不古,英烈永在,浩气长存。学员们纷纷表示,通过此次参观活动,学习了中国共产党的光荣历史,缅怀了革命先烈,感触很深,收获很大,将从革命先辈的英勇事迹中进一步汲取养分,大力弘扬红色文化,立足本职岗位,为祖国的强大、淮北的发展贡献力量。

小书法家



12月12日,在翠峰小学翠峰书社,学生们在练习书法。

为全面贯彻落实《中小学书法教育指导纲要》,推动书法教育健康和深入发展,培养学生学习和欣赏书法的热情。近年来,该校在将书法课作为必修课的同时,每周定期开展书法提升、交流活动,通过搭建书法练习、展览、公益等平台,引导学生了解和弘扬中国传统文化,提高审美能力和人文素养。

■摄影 记者 陈文晓
实习生 章美

男子酒驾百般抵赖 被查后痛哭流涕

■记者 朱冬 通讯员 侯洁
实习生 章美

本报讯 12月14日,市交警三大队在开展例行检查时,查获一名酒驾男子。刚开始该男子百般抵赖,拒不配合,在被查出酒驾后态度突然转变,痛哭流涕,还当着民警的面掌掴自己。

李某酒精测试结果为79mg/100ml,为饮酒后驾驶机动车,根据《道路交通安全法》第91条规定,李某因饮酒后驾驶机动车被处以驾驶证记12分,暂扣6个月,同时处以1500元的罚款。

■记者 陈洪
通讯员 桂鹏举

本报讯 法网恢恢,疏而不漏。日前,我市烈山区烈山镇的周某(化名)因顶替其岳父参加社区矫正一事败露,最终导致其和岳父双双入狱,受到法律的严惩。

周某(化名)于2010年与烈山区宋疃镇费寨村费姓女子结婚,住在宋疃镇费寨村。李某某(化名)系周某的岳父。2017年,李某某在驾驶车辆运输的过程中发生交通事故。

故致人死亡,周某耍聪明冒名顶替其岳父李某向公安机关报案,谎称自己是驾驶员,是自己驾车致人死亡。在以后的司法程序中都是周某参与理赔、应诉、承担民事责任。同年,周某因交通肇事罪被烈山区法院判处有期徒刑1年,缓刑2年,在宋疃司法所接受社区矫正。李某某则平安无事,没有承担任何法律责任。周某在宋疃司法所接受社区矫正。

2019年11月,时临周某的矫正期限届满只剩下1个多月。

月。由于此前周某曾在朋友圈透露其为岳父顶罪交通事故的信息,导致周某顶替岳父报假案的事情败露,烈山公安分局周某实施抓捕。宋疃司法所随即对周某的社区矫正管理措施进行矫正中止。经过公安机关突审,在证据和事实面前,周某供出实情,之后周某、李某某被移送司法机关追究刑事责任。

目前,周某和李某某二人分别因包庇罪、交通肇事罪均被烈山区人民法院判有期徒刑3年,入监服刑。

岳父交通肇事女婿顶罪 翁婿二人同服刑

■记者 陈洪
通讯员 桂鹏举

本报讯 法网恢恢,疏而不漏。日前,我市烈山区烈山镇的周某(化名)因顶替其岳父参加社区矫正一事败露,最终导致其和岳父双双入狱,受到法律的严惩。

周某(化名)于2010年与烈山区宋疃镇费寨村费姓女子结婚,住在宋疃镇费寨村。李某某(化名)系周某的岳父。2017年,李某某在驾驶车辆运输的过程中发生交通事故。

故致人死亡,周某耍聪明冒名顶替其岳父李某向公安机关报案,谎称自己是驾驶员,是自己驾车致人死亡。在以后的司法程序中都是周某参与理赔、应诉、承担民事责任。同年,周某因交通肇事罪被烈山区法院判处有期徒刑1年,缓刑2年,在宋疃司法所接受社区矫正。李某某则平安无事,没有承担任何法律责任。周某在宋疃司法所接受社区矫正。

2019年11月,时临周某的矫正期限届满只剩下1个多月。

月。由于此前周某曾在朋友圈透露其为岳父顶罪交通事故的信息,导致周某顶替岳父报假案的事情败露,烈山公安分局周某实施抓捕。宋疃司法所随即对周某的社区矫正管理措施进行矫正中止。经过公安机关突审,在证据和事实面前,周某供出实情,之后周某、李某某被移送司法机关追究刑事责任。

目前,周某和李某某二人分别因包庇罪、交通肇事罪均被烈山区人民法院判有期徒刑3年,入监服刑。

2019全球女性创业创新峰会开讲 知乎携手安利开启女性创业新时代



12月12日,由知乎和安利联合主办的2019全球女性创业创新峰会在京举行,中国妇女发展基金会理事长孟晓驷、葡萄牙大使馆参赞孔帕蒂、联合国项目事务署中国首席代表罗响、安利(中国)总裁余放、知乎战略副总裁张宁,以及百余位知名女企业家、投资人和创业者出席会议,围绕“她创时代 美好发生”的主题,特别是女性创业意愿、创业痛点、创业环境、创业趋势等话题进行了深入探讨。

与会嘉宾普遍认为,在互联网深刻重塑经济社会格局的背景下,女性自主创业在全球成为热潮,但目前正值全球经济增长放缓、下行压力增大,政府社会家庭三方都更应鼓励、包容和支持女性创业,特别是要积极引导和扶持人人都能起步的草根创业、小微企业、兼职创业以及大众创业平台的发展,帮助女性自我成长,实现自我价值。

女性创业最好的时代

互联网经济崛起的时代,中国已成为全球创业最活跃的国家。《AGER 2018 安利全球创业报告》数据显示,中国的安利创

业指数得分80,远高于全球47分的平均值,但略低于越南的84分和印度的81分,位列全球第三。发达经济体中,美国排名第12,德国38,日本42。这显示出新兴经济体是推动全球创业重要的引擎。

这份覆盖全球44个国家和地区的近5万名受访者的报告同时显示,中国的女性和男性群体显示出几乎相同的创业指数分值,分别为79和81,中国女性创业指数79分排名全球第二,揭示出中国为女性创业提供了非常友好的社会经济环境,女性创业已成为一种“新常态”,女性

不再是男性的补充和搭档,她们的价值观、处事风格、管理艺术以及她们特有的长处和素质,显示出了无可比拟的优势,在经济社会中的发展与价值越来越受到肯定和关注。

安利(中国)总裁余放表示,在过去,女性在创业上存在一些劣势:社会资源不平等,发展瓶颈、体力精力的差距、兼顾家庭的烦恼……“而到了互联网时代,这些藩篱以肉眼可见的速度被打破,属于女性的创业体验也变得越来越好;通过手机,就可以随时随地创业,随时随地学习,自由安排事业和家庭。”不仅

如此,相较于男性,女性更注重人际交流、共生“双赢”;女性创业者的组织,多半是平面网络式,人员之间有密切的互动、资源的共享,这一切都契合着互联网的精神。“可以说,现在就是女性最好的创业时代,她们找到了真正属于她们的舞台。”

知乎战略副总裁张宁介绍,“知乎作为一个内容社区,很多女性创业者通过知乎受到鼓励和启发,挑战认知的边界,推动了创新的力量,结识了创业的伙伴,链接了更多的消费者;知乎举办此次峰会,意在为全球女性搭建一个桥梁,让更多女性洞察未来创业趋势并应对挑战,在创业浪潮中找到属于自己的事业空间”。

女性创业的趋势与机遇

从全球环境来看,创业活动依然持续了高热度,互联网驱动,带来经济发展方式以及社会财富创造逻辑的根本变化,人们不再过分依赖于某个组织,而可能通过个人或一个小团队,开创组织,实施创业。

但是随着全球经济增长疲软,资本市场逐渐趋于理性,前

几年由热钱驱动的“烧钱创业”正在退去虚火,改善创业结构,加快培育适合创业的新业态、新产业和新市场,孕育新模式和新动力,对于中国经济转型创新发展极为重要,同时推动小微创业和大众创业,也更有助于女性把握未来创业的趋势与机遇。

2018年我国人均GDP接近1万美元,中等收入人群不断扩大,消费升级提速,中国已进入服务业主导的经济发展阶段。当前消费的明显特征,即从过去的物质消费向服务消费转变。在由“产品”为中心转向以“人”为中心的商业时代,女性天生擅长社交,擅长情感营销,女性在解决问题时具有独特的视角、敏锐的感知和细腻的表达,更能洞察消费者心理,以及为消费者提供服务。因此,植根于服务领域的各式各样的小微创业、草根创业、兼职创业,比如经营网店、直播、社区小店、直销、私教等,将迎来越来越多的机会,也更为适合女性成为小微创业和大众创业的主流,充分激发经济活力。

安利(中国)总裁余放介绍,根据《安利全球创业报告》显示,

在对创业的最大担忧上,“最担心不能收回投资成本”成为男女两性的巨大差异,女性比例为11%,男性仅有4%,相较男性,女性在创业上更害怕失败。因此,女性创业更需要有一种可以低成本启动的方式,同时需要社会支持各类大众创业平台发展,并在文化层面鼓励创新,宽容失败,为创业者提供宽松的社会环境和舆论氛围。

小靖界文化传播创始人匡婧、安利全球政策咨询委员会成员葛勇芹、遇言不止创始人及CEO席越、私厨 Seaty 创始人王蓓等女性嘉宾均表示,从事自己热爱的工作,兼顾事业与家庭的融合,实现自我成长而不是简单意义上的成功,是创业带给她们的最大价值。

“新安利”赋能创业者

很多创业模式不仅要有资金、技术、经验,甚至牺牲生活质量,承担很大风险。安利(中国)总裁余放表示,新安利打造的创业平台,女性创业者占比七成,就是希望帮助她们做到生活和创业相融合,实现“生活就是工作,兴趣就是事业,朋友就是伙

伴”这样一种最符合人性的创业模式。对于遵从内心热爱又害怕承担高成本投入的女性创业群体,安利一直致力于为她们打造一个良好的创业体验。第一,用个产品试一试,选用安利优质产品,提升自己的生活品质,让自己变得更健康、更漂亮,然后在自己的朋友圈、微博、知乎、抖音秀出变化,分享心得;第二,发个链接试一试,依托安利微购、安利云购平台,把自己爱用的产品链接分享给信赖自己的朋友、粉丝,把自己的影响力变现为生产力;第三,建个圈子试一试,基于自己的兴趣,组建一个线上线下互动的生活社群,比如健身圈、美颜圈、美食圈、亲子圈等等,随着这个圈子不断扩展、裂变,就会成为安利创客发展社交电商的基础。

发挥所长,把兴趣做成事业,在事业中收获更好的生活。在安利创业平台,对女性创业者来说,不仅仅是为了事业成功,更重要的是一种全新的生活方式,一个学习成长渠道,一个自我表达和实现价值的通路。

老人步履蹒跚过马路 交警耐心陪护保安全

■记者 朱冬

通讯员 付玲荣 实习生 章美

本报讯 12月13日傍晚五点半左右,市公安局交警一大队辅警苗旭用3分钟时间全程陪护着一位行动不便的老人过马路,受到市民好评。

当时,苗旭正在淮海路长山路路口执勤,忽然发现一位驼背的老奶奶沿斑马线过马路。由于老人年纪很大,弯腰驼背,走得很快,苗旭担心绿灯变红灯后,老人还走不过斑马线,于是立刻走到老人身边,询问她需不需要帮助。老人坚持说自己能走,苗旭只好护着老人过马路,老人步履蹒跚时还搀扶一把。

就这样,短短几十米的斑马线,苗旭耐心陪着她走了3分钟。老人就住附近,苗旭经常见到老人路过这里,确认老人神智清醒且身体没有大碍之后,苗旭目送老人慢慢走远之后,才继续执勤。

然而苗旭并不知道,这一切被在路口等待红灯的群众拍了下来,还传上了朋友圈并且迅速传播,获悉的群众纷纷点赞。对于这件事儿,苗旭觉得很惊讶,他认为这是一件特别小的事情,完全不值得一提,自己已经忘记了。他说,遇到市民需要帮助的时候都会这么做,这一点都不特别。



不忘历史 共铸和平

日前,市第二实验小学组织学生在淮海路相王广场进行主题活动——国家公祭日签名纪念。

活动期间,同学们戴起志愿帽,拿起宣传单,走出教室,走上街头,宣传国家公祭日,希望市民和我们一起登录国家公祭网公祭,“铭记历史,共铸和平,振兴中华!”

■摄影 通讯员 周璟岩